

江畔诗文诵读会点亮诗意夏夜

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 7月5日晚,作为第十五届江苏书展江阴地区活动之一,“暨阳书香夜 江畔共读时”诗文诵读会在长江大保护展示馆东侧广场举行,用文学与音乐共谱夏夜华章。

活动围绕“青春的江阴”“诗意的江阴”“热血的江阴”“乡愁的江阴”四大篇章展开,朗诵者们用丰富的情感精彩演绎了《风中茉莉香》《青春的风铃》《如意》等经典诗文学作品,带领现场观众通过精神之旅感悟文学的震撼力和文化的感染力。“很荣幸能在大江之畔进行诗文朗诵,通过我们的声音演绎,把心声表达出来,我觉得这是对文学的一种学习和敬畏。”朗诵者黄圣欢说。

据悉,第十五届江苏书展于7月3日至7日举行,江阴新华书店作为全省200余家同步举办阅读推广和惠民售书集中活动的单位之一,在书展期间广泛开展内容丰富、形式新颖的阅读推广和各类惠民售书展陈活动,引领群众共赴“阅读之旅”。

璀璨夏夜启新篇 文明实践绽芳华



本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 为深入贯彻落实新时代文明实践工作部署,擦亮江阴新时代文明实践名片,7月4日晚,2025年江阴市“点亮星夜”主题文明实践活动暨“澄艺夜校”暑期班开课活动在“回响江阴”学习驿站(黄田港公园站)举行。

活动在激昂的鼓乐表演《母亲是

中国》中拉开帷幕。江阴市新时代文明实践中心志愿者代表详细介绍了新一期“澄艺夜校”课程设置。“澄艺夜校”教师代表、学员代表和志愿者共同开启了2025年“点亮星夜”主题文明实践活动。本期“澄艺夜校”精心打造了八大非遗课程和五大艺术课程,包括古法首饰制作、非遗点翠传习、掐丝珐琅制作、非遗面塑技艺等传统文化项目,以及黑白速写、摄影技术、民间舞等艺术门类,满足市民多样化文化需求。当天,首场“非遗面塑”课程同步开课,让学员们亲

手体验传统技艺的魅力。“现场制作过程中,我体会到了儿时的快乐。”学员黄慧说。

活动现场特别设置了非遗集市,琳琅满目的传统手工艺品吸引市民驻足观赏。造型别致的手作葫芦、灵动童趣的贝壳风铃、优雅精巧的手绘团扇、刀笔生辉的非遗版画,让市民在互动体验中感受非遗文化的独特韵味。志愿者们还为市民带来了中医义诊、量血压、测血糖等贴心的“全澄有爱”志愿服务。

下一步,江阴将持续深化“点亮

星夜”文明实践活动,推出一系列丰富多彩的惠民项目:继续办好“澄艺夜校”精品课程,开设各类公益兴趣班;组织文化惠民演出,开展锡剧巡演等文艺活动;在社区开展露天公益电影放映,精选红色经典和热门影片;举办“和美乡村”篮球联赛(村BA),点燃乡村夜间体育热情;同时还打造文明实践夜市,整合爱心义卖、志愿服务等便民项目,为市民提供防诈宣传、健康咨询等贴心服务,让文明实践的星火点亮江阴。

近60个“爱心托管班” 助力解决职工后顾之忧

本报讯(记者 孙洁 戴宇健 刘敏) 暑假是孩子们的欢乐时光,却也是家长们为看护问题犯愁的时候。记者昨天获悉,为解决这一痛点,江阴市总工会今年暑期在全市开设近60个“爱心托管班”,惠及2300余个职工家庭,让家长安心工作,让孩子快乐成长。

7月4日,在青阳镇毓秀社区托管班内,江南大学集成电路学院的大学生志愿者们正带领30多名孩子开启奇妙的“芯片探秘之旅”。通过精彩有趣的视频和深入浅出的现场讲解,抽象的集成电路知识变得不再那么晦涩难懂。据悉,在市总工会的指导下,该托管班精心设计了爱国主义教育、安全知识、手工制作等多元化课程,由社区工作者和专业志愿者共同授课。更贴心的是,社区还免费提供营养均衡的午餐。“这是我第二年参加托管班,不仅学到了新知识,还交到了很多好朋友。”冯婧怡开心地说。

接下来,市总工会将持续深化创新基层工会服务,探索更多惠职工、暖民心的举措,让广大职工充分感受到工会组织“娘家人”的温暖和关爱。

“桃链”牵起党群心 开启“产融”新征程

本报讯(记者 孙洁 戴宇健 陶庆) 7月5日上午,“金顾山”生态桃产业链党群服务中心揭牌成立,“桃链金顾山 融业启新程”产业融合升级行动正式启动。

活动通过“链”动新生态、“链”融新势力、“链”创新未来三大篇章,全方位展现党群同心、链上发力,绘就金顾山“甜蜜升级”的崭新画卷。现场发布了“干部下沉 红链赋能”“品牌驱动 产业兴农”“文旅融合 全域提升”“一村一品 乡村振兴”四大产业融合升级项目,以创新融合路径,为顾山镇高质量发展注入澎湃动能。当天,还发布了“桃喜豆丁 cool 学路线”,举行了“乐游顾山”推介官聘任仪式。“作为一名‘新农人’推荐官,我将利用特色农产品优势,采用多样化的方式为顾山代言,为促进地方经济社会发展与乡村振兴贡献力量。”“乐游顾山”推介官许黄飞表示。

近年来,顾山镇通过实施“红链赋能”行动,创新构建“金顾山”生态桃产业链,推动农业与文旅产业深度融合,形成了“党建链、产业链、服务链”三链联动的特色发展模式,全面营造产业融合新生态。



科技筑梦未来

近日,澄江街道先锋社区携手江阴市毗陵路小学开展“先锋起航 科技筑梦未来”科技热身营活动,提升孩子们的创新思维与实践能力,在他们心中播撒热爱科学的种子。图为小营员们在老师的指导下,借助图形化编程软件操控“程小奔”机器人。(张予希 蔡春燕 文/图)

童心与自然共舞 阅读与探索同行

本报讯(记者 潘悦 通讯员 翟江波) 近日,璜山镇利城村组织开展主题阅读活动,通过“阅读+自然+实践”,让孩子们沉浸式体验书香之旅。利城村阅读推广人翟江波

带领孩子们共读绘本《了不起的狐狸爸爸》,引导孩子们从故事中汲取智慧,学习主人公的勇敢、智慧、团结,理解爱护家人、尊重自然的可贵品质。阅读之后,孩子们在自然园内跟随航模

老师制作小船并试航,向木工老师学习玩具制作方法,或体验挖土豆、喂小羊等农事活动,通过触摸泥土、观察动植物的实践激发好奇心和探索欲,在亲近自然中学习知识,培养责任感。

江苏银行 BANK OF JIANGSU

江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316
 临港支行: 81666698 荆南支行: 86806691 科技支行: 81602268

定期存款

1年期	1.35%	1万元起
2年期	1.45%	1万元起
3年期	1.75%	1万元起

● 存入存款保险
 ● 实时起息支取灵活
 ● 可开具存款证明

以实际执行利率为准



倡导全民阅读 共建书香社会

「公益广告」